
Опис

Серія CLINICAL: професійні рішення для реабілітації після травм різного ступеня
тяжкості та оперативних втручань, які забезпечують швидке відновлення рухової
функції й профілактику ускладнень.

Бандаж застосовується при пупковій грижі або при грижах білої лінії живота з
метою попередження випадіння і затискання грижового мішка, а також для
попередження подальшого збільшення розмірів грижі. Забезпечує локальну
компресію на ділянку грижового випинання за допомогою з’ємного пелоту.

Еластична стрічка основи бандажу забезпечує оптимальне прилягання
виробу по всій поверхні та утримує передню черевну стінку та краї рани
навіть у опасистих людей і таким чином запобігає розходженню
післяопераційних швів та виникненню гриж після операцій
Застібка-липучка з великим кроком фіксації за обсягом дозволяє
забезпечити необхідний рівень тиску на поверхню тіла, забезпечує
достатній комфорт
Широкий крок застібки допомагає затягнути або розслабити виріб залежно
від обсягів черевної порожнини пацієнта, а також при зміні обсягів після
операції або під час реабілітації (схуднення або набір ваги/об'єму)
Додаткова вкладка (пелот) посилює тиск на передню черевну стінку, добре
підтримує пупок і дозволяє при необхідності регулювати тиск на область
розбіжності прямих м'язів живота чи пупкове кільце
Виріб прикриває обмежену по висоті ділянку передньої черевної стінки, і
його вплив розрахований лише на середню частину білої лінії живота
Додатковий пелот, який підкладається під передню частину бандажа і
прилягає до передньої черевної стінки, притискає область пупка (або
ймовірне випадання грижі білої лінії живота) і не дає грижі можливості
вийти, випасти та ущемитися
Додаткові ребра жорсткості перешкоджають скручуванню і сповзанню
бандажа.
Повітропроникний полегшений матеріал бандажа забезпечує максимальний
комфорт при використанні

Розмірна сітка:

Розмір M/L: обхват талії 71-90см
Розмір XL/XXL: обхват талії 91-110см
Розмір XXXL/XXXXL: обхват талії 111-130см



Застереження

Не застосовувати при відкритих травмах та ранах, при індивідуальній
непереносимості компонентів сировини. Нестерильно, не використовувати при
місцевих захворюваннях шкіри. Не рекомендується використовувати виріб під
час застосування зігрівальних мазей. Латекс, що входить до складу виробу, може
викликати алергічну реакцію.

Умови зберігання

Зберігати у сухому місці при температурі від +5°C до +40°C, берегти від прямих
сонячних променів.

Термін придатності

60 місяців


